



---

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΡΕΥΝΑΣ**

**Ταχ. Δ/ση** : Πανεπιστημιούπολη Γάλλου, Ρέθυμνο

**Πληροφορίες:** Μαρία Γιαννούλη

**Τηλέφωνο** : 28310 77947

**E-mail** : [dir-education@admin.uoc.gr](mailto:dir-education@admin.uoc.gr)

***Πρόσκληση συμμετοχής στο πρόγραμμα “GenAI Education Frontier”***

Αγαπητά μέλη της Ακαδημαϊκής Κοινότητας,

Στο πλαίσιο συνεργασίας του Πανεπιστημίου Κρήτης με τον οργανισμό **The Tipping Point** (TTP) και με αφορμή το νέο πρόγραμμα του οργανισμού με τίτλο “*GenAI Education Frontier*”, σας προσκαλεί να συμβάλετε στην ανάπτυξη και ενίσχυση δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που συμμετέχουν στο πρόγραμμα.

Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα έχει στόχο την ανάπτυξη απαραίτητων δεξιοτήτων των συμμετεχόντων για την αξιοποίηση της Παραγωγικής Τεχνητής Νοημοσύνης στις καθημερινές ροές εργασίας για την αναβάθμιση του εκπαιδευτικού έργου τους.

Γιατί να συμμετέχετε:

Ως μέλη της κοινότητας των TTP μεντόρων που αριθμεί 2.400+ μέντορες από όλο τον κόσμο έχετε τη δυνατότητα:

- Να γίνετε πρεσβευτές της βιωματικής εκπαίδευσης και της δια βίου μάθησης,
- Να συμβάλετε στην αναδιαμόρφωση του εκπαιδευτικού έργου, προσαρμοσμένου στις ανάγκες του σύγχρονου ψηφιακού κόσμου.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο επισυναπτόμενο αρχείο με τίτλο “*GenAI Education Frontier\_Πληροφορίες Προγράμματος*”.

Εφόσον επιθυμείτε να συμβάλετε, απαντήστε θετικά στο παρόν email προκειμένου να συνδεθείτε με εκπρόσωπο της ομάδας The Tipping Point και να μάθετε περισσότερα για το ρόλο των μεντόρων.

Λίγα λόγια για τον οργανισμό:

Σκοπός του TTP είναι να συμβάλλει στη δημιουργία ενημερωμένων και ενσυνείδητων νέων, σε ό,τι αφορά τις ακαδημαϊκές επιλογές τους και τη μελλοντική επαγγελματική τους σταδιοδρομία καθώς και στην προετοιμασία τους για την αγορά εργασίας του αύριο.

Μέχρι σήμερα:

- 2.100+ Εκπαιδευτικοί ανά την Ελλάδα έχουν υλοποιήσει εκπαιδευτικές δράσεις του TTP στο σχολείο τους.
- 2.400+ Μέντορες από την Ελλάδα και το εξωτερικό έχουν ενταχθεί στην κοινότητα μεντόρων του TTP και συμβάλλουν στην ενημέρωση και ενδυνάμωση μαθητών/τριών ανά την Ελλάδα.
- 868 Σχολεία ακόμη και στο πιο απομακρυσμένο χωριό ή νησί στην Ελλάδα έχουν υλοποιήσει εκπαιδευτικές δράσεις του TTP.